

У Н А С В Г О С Т Я Х

АРТИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА В ХАКАСИИ

В Абакане состоялся концерт группы артистов балета Большого театра Союза ССР.

В концерте выступили солисты балета Нинель Никитина, Юламей Скотт, Наталья Гриненко, Светлана Блинова, Юрий Никитян, Игорь Пицунов, Юрий Папко, Василий Зайцев, лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей, солист оркестра Большого театра, скрипач Леон Закс, пианистка Мария Саградова. Вела концерт Татьяна Девлишева, мастер художественного слова.

Были исполнены адажио из второго акта балета «Лебединое озеро» Чайковского, мазурка из оперы «Иван Сусанин» Глинки, вариации из балета «Баядерка» Мицкуса, пластический дуэт из балета «Дон Кихот».

Зрители тепло приветствовали артистов, поднесли им цветы.

В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель группы В. Зайцев рассказал:

— Наш коллектив состоит в основном из молодежи —

выпускников Московского хореографического училища. Многие из них уже исполняют солильные партии в спектаклях Большого театра.

Члены нашего коллектива Ю. Никитин и И. Пицунов в 1956 году выступали в Лондоне, а в 1958 году в Париже, Брюсселе и городах Федеративной Республики Германии. Солистка балета Н. Гриненко участвовала в гастролях театра по Египту и Сирии. В этом году вернулись из гастролей в США Юрий и Нинель Никитины.

Наша бригада побывала на Украине и Северном Кавказе.

В Хакасии мы впервые. Нам очень понравилась сибирская природа, зеленый город Абакан. Но особенно понравились гостеприимные труженики Хакасии, которые нас очень тепло принимают.

Мы будем выступать в Черногогорске, затем в Красноярске, Иркутске, Новосибирске и других городах. Я воспользуюсь случаем, чтобы поблагодарить наших зрителей за теплый, радушный прием через вашу газету.



На снимке: мазурка из оперы Глинки «Иван Сусанин» в исполнении солистов балета Большого театра В. Зайцева и Н. Гриненко.
Фото П. САРЫЧЕВА.